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На сьогоднішній день мігрень є поширеним захворюванням. За да-

ними ВООЗ, мігрень розглядається як одне з захворювань, які призводять 

до порушення адаптації людини. Згідно з сучасними статистичними дани-

ми, в розвинених країнах на головний біль страждає понад 80 % населен-

ня. Як відомо, на мігрень страждають особи працездатного віку, віком від 

25 до 50 років, частіше жінки, ніж чоловіки у співвідношенні 3:2 - 2:1.  

Останнім часом велика увага різних дослідників приділяється патоге-

незу мігрені, зокрема підкреслюється ключова роль кальцитонін-ген-

зв'язаного пептиду (calcitonin-gene-related-peptide, СGRP) в патогенезі міг-

рені. Доведено, що під час нападу мігрені СGRP  виділяється з нейронів 

трійчастого ганглія, що призводить до вивільнення прозапальних медіато-

рів і розширення краніальних судин. Вазодилатація і нейрогенне запалення 

сприяють активації сенсорних волокон трійчастого нерва та подальшому 

вивільненню вазоактивних речовин, серед яких СGRP, і модуляції передачі 

больових імпульсів в головний мозок. 

Світовими фармацевтичними компаніями був розроблений новий 

клас препаратів – інгібітори кальцитонін-ген-зв'язаного пептиду, серед яких 

пройшли клінічні дослідження еренумаб, фреманізумаб, галканезумаб та 

проходить клінічне випробування ептинезумаб. Дані лікарські засоби є мо-

ноклональними антитілами до білка CGRP, який відіграє важливу роль в 

розвитку мігрені. Еренумаб є найбільш дослідженим препаратом даної гру-

пи, його рекомендовано по 70 мг підшкірно один раз на місяць, в деяких 

випадках по 140 мг підшкірно один раз на місяць, вводять як 2 послідовні 

дози по 70 мг. Фреманізумаб рекомендований для профілактики мігрені у 

дорослих та призначається по 225 мг підшкірно один раз на місяць. Альте-

рнативно, фреманізумаб може бути призначений по 675 мг кожні 3 місяці, 

вводять його у вигляді 3 послідовних доз по 225 мг підшкірно. Гальканезу-

маб рекомендований по 120 або 240 мг підшкірно один раз на місяць. Да-

ний препарат продемонстрував ефективність у пацієнтів з епізодичною мі-

гренню та у хворих на хронічну мігрень.  

Таким чином, інгібітори кальцитонін-ген-зв'язаного пептиду (ерену-

маб, фреманізумаб, галканезумаб), що впливають на один з провідних ме-

ханізмів розвитку мігрені, рекомендовані для профілактики мігрені.  
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